DES LUNETTES

Par Lucile - College Edouard Herriot - Lucé (28)

Consignes : 11 s’agit de placer dans un repére les points définis par leurs coordonnées et de les
relier par des segments en respectant les consignes.
Repére conseillé : -8 a 8 sur I’axe des abscisses ; -1 a 4 sur I’axe des ordonnées.

Al(1;3) Bl (-3.5;2.5) Cl1(1.5;2.5)
A2(4;3) B2 (-1.5;2.5) C2(3.5;2.5)
A3 (4;2) B3 (-1.5;0.5) C3(3.5;0.5)
A4(6:2) B4 (-3.5;0.5) C4(1.5;0.5)
A5(6;3)

A6(7:3)

A7(7;1)

A8 (4;1)

A9 (4 0)

A10 (1 ; 0)
AlL(1; 1)
Al2(-1; 1)
Al3 (-1 ;0)
Al4 (-4 0)
Al5 (4 1)
Al6(-7; 1)
Al7 (-7, 3)
Al8 (-6 ;3)
A19 (-6 ;2)
A20 (-4 ;2)
A21 (4 3)
A22 (-1 ;3)
A23 (-1;2)
A24(1;2)

Relie A1 a A2 ; A2 a A3 puis ainsi de suite jusqu’a A24 que tu reliras a Al.
Relie B1 a B2 ; B2 a B3 puis B3 a B4. Et tu reliras B4 a B1.
Relie C1 a C2 ; C2 a C3 puis C3 a C4. Et tu reliras C4 a C1.



Correction :

Al

24



